
Na začátku školního roku 2019/2020 se všichni těšili, že po předchozím školním 

roce, který byl značnou měrou ovlivněn rekonstrukcí 4. NP budovy školy, proběhne 

tento školní rok bez organizačních a provozních komplikací. Bohužel, nových 

prostor a bezproblémového procesu vzdělávání jsme mohli užívat pouze 

v 1. pololetí. 

S ohledem na šířící se celosvětovou epidemii virového onemocnění COVID-19 došlo 

k bezprecedentní situaci týkající se i základního vzdělávání nejen na naší škole. 

Mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví ze dne 10. 3. 2020 byla 

od 11. 3. 2020 zakázána osobní přítomnost žáků při vzdělávání ve všech základních 

školách. Dle doplňujících informací z MŠMT měly školy v rámci svých možností 

používat nástroje distančního vzdělávání. O využití těchto nástrojů rozhodoval 

ředitel školy. Mimo provoz byly i školní družiny. A tak žáci ZŠ zůstali ze dne na den 

doma bez možnosti prezenční výuky. 

Musíme konstatovat, že se s takovou situací ještě nikdo z pedagogů (ani z rodičů 

žáků plnících povinnou školní docházku) nesetkal, a všichni, kteří jsou na základním 

vzdělávání žáků v ZŠ Rosice zainteresovaní, byli nuceni velmi rychle reagovat. Dnes 

již můžeme říci, že jsme krizovou situaci ve 2. pololetí školního roku 2019/2020 

zvládli, a to velmi dobře. 

S využitím e-learingového systému LMS Moodle jsme zavedli distanční výuku všech 

předmětů od 4. do 9. ročníku ZŠ. V nižších ročnících probíhala výuka na dálku 

pomocí menším dětem bližších (nejen elektronických) nástrojů. Distanční 

vzdělávání probíhalo za výrazné pomoci rodičů, zákonných zástupců žáků, 

především na 1. stupni ZŠ. Dálkové výuky se až na výjimky účastnili poctivě 

a odpovědně všichni žáci naší školy, i když tento způsob výuky neměl oporu 

v žádném právním předpisu, učitelé tedy neměli (kromě svého pedagogického umu 

motivovat) žádný nástroj, který by jejich žáky k účasti na tomto vzdělávání přiměl. 

V souladu s usnesením vlády č. 491 ze dne 30. dubna 2020 byla od 11. 5. 2020 

umožněna osobní přítomnost žáků 9. ročníků ve škole pro účely přípravy 

na přijímací zkoušky. Účast žáků na vzdělávacích aktivitách ve škole byla 

dobrovolná a probíhající vzdělávání na dálku tímto nemohlo být nikterak dotčeno. 

Poté docházelo k postupnému uvolňování přijatých mimořádných opatření. 



Od 25. května byla umožněna osobní přítomnost žáků 1. stupně ve škole formou 

tzv. školních skupin (do max. 15 žáků ve skupině). Docházka byla dobrovolná, 

distanční forma vzdělávání pro všechny žáky musela pokračovat i nadále, což byla, 

co se organizace a personálního zabezpečení vzdělávání týče, další, dosud 

nepředstavitelná komplikace. Žáci se vzdělávali ve školních skupinách, které se 

v budově školy nesměly potkávat. Obědy ze školní kuchyně v krabičkách donášely 

pracovnice žákům do tříd. Zájmové vzdělávací aktivity ve ŠD musely být odpoledne 

realizovány v týchž neměnných školních skupinách jako při dopoledním vzdělávání 

nebo menších. To vše za nutnosti zvýšeného dohledu na dodržování zpřísněných 

hygienických a bezpečnostních opatření (používání roušek, průběžná dezinfekce, 

měření teploty účastníkům vzdělávání apod.).  

Od 8. června pak byla za podobných podmínek umožněna osobní přítomnost ve škole 

i žákům 2. stupně ZŠ Rosice. Jejich docházka byla rovněž dobrovolná a distanční 

forma vzdělávání pro všechny žáky musela tedy pokračovat i nadále až do konce 

2. pololetí školního roku. 

Pedagogové i všichni ostatní zaměstnanci ZŠ Rosice (s vypětím všech sil) 

zabezpečili základní vzdělávání žáků v této krizové době. Proto školní rok 2019/20 

bude patřit k těm nejzvláštnějším a zároveň k nenáročnějším rokům v historii 

ZŠ Rosice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Během školního roku proběhla celá řada nejrůznějších akcí. Každý měsíc přinesl 

žákům i učitelům nové zážitky a zkušenosti. Pojďme se podívat na nejdůležitější 

události očima našich žáků, učitelů i rodičů.  

   
1. září AP 4. tříd AP 6. tříd 

   
Den zdraví I. stupeň Den zdraví II. stupeň Můj deváťák 

   
ŠD u důchodců Vánoční výstavka Vánoční vystoupení 

   
Škola v pohybu Vysvědčení Lyžařský výcvik 

   
Absolventský ples Rozloučení u starostky Zeď absolventů 

 


